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Παρουσία του Προέδρου της Ελληνικής 
Δημοκρατίας, ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος τέλεσε 
τον Αγιασμό των υδάτων στο πρώτο λιμάνι της 
χώρας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Παρουσία του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. 
Κωνσταντίνου Τασούλα και του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου τιμήθηκε σήμερα, 
Τρίτη 6 Ιανουαρίου 2026 με την δέουσα λαμπρότητα και 
εκκλησιαστική τάξη που αρμόζει στην ημέρα η μεγάλη 
Δεσποτική εορτή των Θεοφανείων στο πρώτο λιμάνι της 
χώρας, τον Πειραιά.

Στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Πειραιώς, το πρωί, εψάλη η Ακολουθία 
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του Όρθρου χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αχελώου κ. Νήφωνος, 
βοηθού Επισκόπου και Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Στη συνέχεια τελέστηκε δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ και συνιερουργούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αχελώου κ. Νήφωνος.

Παρέστη συμπροσευχόμενος στο Ιερό Βήμα ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος. Ακολούθησε, εντός του Καθεδρικού μας 
Ναού, η τέλεση της Ακολουθίας του Μεγάλου Αγιασμού.

Στη συνέχεια, εν πομπή, κλήρος και λαός κατευθύνθηκαν στην εξέδρα που είχε 
τοποθετηθεί έναντι του Ιερού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος, Πολιούχου Πειραιώς, 
προκειμένου να τελεστεί ο Αγιασμός των υδάτων του πρώτου λιμένος της χώρας, 
υπό του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, 
παρουσία του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Κωνσταντίνου Τασούλα.

Στο λιμάνι του Πειραιά βρίσκονταν πλοία του Πολεμικού Ναυτικού και του 
Λιμενικού Σώματος, τα οποία απέδωσαν τιμές κατά την τελετή καταδύσεως του 
Τιμίου Σταυρού. Μέλη του Συνδέσμου Ελλήνων Βατραχανθρώπων Υποβρυχίων 
Καταστροφών, απόστρατοι και εν ενεργεία, βούτηξαν στη θάλασσα προκειμένου 
να λάβουν τον Τίμιο Σταυρό.

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας προσέφερε χρυσό Σταυρό στον πρώτο, 
ενώ στους υπόλοιπους, επίχρυσο Σταυρό της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Παρέστησαν εκ μέρους της Ελληνικής Κυβερνήσεως ο Υπουργός Ναυτιλίας και 
Νησιωτικής Πολιτικής Βασίλης Κικίλιας, εκ μέρους του Προέδρου της Βουλής των 
Ελλήνων ο Βουλευτής Πειραιά Νίκος Βλαχάκος, η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής 
και Οικογένειας Δόμνα Μιχαηλίδου, ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ Γιώργος 
Μυλωνάκης, ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
Κωνσταντίνος Κατσαφάδος, εκ μέρους της Αξιωματικής Αντιπολιτεύσεως η 
Βουλευτής του ΠΑ.ΣΟ.Κ.- ΚΙΝ.ΑΛ. Μιλένα Αποστολάκη, Βουλευτές, ο 
Περιφερειάρχης Αττικής Νίκος Χαρδαλιάς, ο Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, 
ο Αρχηγός του ΓΕ.Ε.ΕΘ.Α. Στρατηγός Δημήτριος Χούπης συνοδευόμενος από τους 
Αρχηγούς των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, λοιποί 
εκπρόσωποι πολιτικών, πολιτειακών, στρατιωτικών και δικαστικών αρχών, 
εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας, της τοπικής Αυτοδιοίκησης, Συλλόγων και 
Φορέων της πόλης του Πειραιά.
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